

王磊王忠思想参加所在党支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会

本报讯(记者 黄啟峰)12月11日,市府办公室机关党委第二党支部召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。市委常委、常务副市长王磊,副市长王忠想以普通党员身份参加。

会上,党支部书记代表党支部作对照检查,支部党员紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,对照党章、《准则》《条例》找差距,检视问题、剖析原因,开展批评和自我批评。

王磊说,二支部的同志不少是市政府办公室的青年干部,是单位的骨干和新生力量。要提高政治站位,用习近平平

李春英到菏泽技师学院宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯(记者 王燕)12月11日,市委常委、组织部长李春英到菏泽技师学院,宣讲党的十九届四中全会精神,与全院教工一起交流学习体会。

宣讲中,李春英围绕十九届四中全会精神,紧密结合工作实际和自身学习体会,介绍了十九届四中全会的基本情况,深刻阐述坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,全面阐释中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,系统解读坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能

力现代化的总体要求、总体目标和重点任务,进一步明确贯彻落实全会确定的各项目标任务的具体措施。宣讲主题鲜明、重点突出,深入浅出,运用大量生动鲜活的事例,使全会精神入脑入心。在场教师仔细聆听、认真记录,不时响起热烈掌声。

李春英指出,菏泽技师学院培养了大量的实用性、创新性人才,为我市作出了突出贡献。目前我市正处于难得的发展机遇期,希望菏泽技师学院继续抢抓机遇,自我加压,凝心聚力,奋力拼搏,推动各项工作再上新台阶,再取新佳绩。

濮新高速菏泽段项目征地拆迁工作座谈会要求

扎实推进征地拆迁工作

本报讯(记者 孔博)12月11日,濮新高速菏泽段项目征地拆迁工作座谈会举行,主要任务是加快推进濮新高速菏泽段征地拆迁工作。副市长王忠想出席会议。

会议指出,各县区各相关部门要切实认识到濮新高速菏泽段建设的意义,切实增强做好高速公路征地拆迁工作的紧迫感和责任感。高速公路建设指挥部要加强组织协调,以强有力的姿态全力推进高速公路征地拆迁工作。沿线各县区要精

全市职业院校教学工作现场会召开

本报讯(通讯员 步翠翠 秦廷亭 记者 张红艳)12月9日,全市职业院校教学工作现场会在鄄城县职业中等专业学校召开,推进我市职业学校教学工作的诊断与改进,进一步提高中职学校育人质量。会议邀请省教育科学研究院职业教育研究所所长杜德昌、东营市垦利职业中专副校长宁学军、德州市齐河职业中专教务主任于志磊等参加。

杜德昌在《基于类型属性的职业教育改革与发展》的报告中指出,山东省坚持目标和问题导向,始终把职业教育改革发展作为深化教育综合改革的重要环节和有效突破口,全面推动职业教育事业发展。在详细了解近年来党和国家关于职业教育发展的相关政策、分析省职业教育改革措施的

被选派到县委巡察机构工作时,对巡察印象是模糊的……感觉应该跟纪检监察工作差不多。带着原单位领导嘱托,跟着巡察办年轻有为的小邬主任,从巡察应知应会学习再到基层实践,从对巡察“懵懂与敬畏”到“相识与相知”。

工欲善其事 必先利其器

初报到时,环顾县委巡察办简陋的办公室,心目中的高大上瞬间跌了份……

认识巡察系统第一人——巡察办邬主任,感觉他很年轻很瘦,暂且叫他小邬主任吧。小邬主任一中午就离开自己的电脑桌,噼里啪啦忙着敲键盘,好像是急着赶一份材料。外间办公室的小宗正埋头扒拉着一堆材料,借用甩僵硬手臂的空隙,笑着说:“姐,你先看看这几份文件,适应适应,以后就有你忙的喽……”看着办公桌上两三摞需要输入电脑的材料,一瞬头就大了。

记忆深刻的第一天,没有热身没有预备就立即投入到巡察核心数据的录入中……平时稍有空闲,小邬主任就“严管严训”我们几个新来的,不仅领着熟悉巡察的各类业务,还让我们学党章党纪、学法律法规、学巡察干部应知应会……

小邬主任教导曰:“新环境新工作,不学就两眼一抹黑,巡察监督就无从下手;不仅要学,还要学思践悟、学用结合……”

“工欲善其事,必先利其器”啊!好似督导我们去砍柴之前,让我们在家有霍霍

巡察工作有感

致敬巡察干部

磨刀的感觉!

后来因工作量大、时间紧迫,又新来两位同事,办公室的键盘每天敲得噼里啪啦响,恰似我们最好的音乐陪伴,巡察问题、线索、反馈、整改等数据成了悦耳的音符……

大约一个月的时间,这项工作才告一段落。

不畏浮云遮望眼 拨开云雾见青天

巡察数据库录人刚结束,组织安排巡察人员“以干代训”参与乡镇民政专项检查。这里,遇到了一位实践导师——高主任,是一位两鬓白发、表情严肃、不苟言笑的老同志,让人望而生畏。

2个多月的时间,高主任带领我们一组5个人,每天8时准时集合去乡镇、村、社区基层,查看镇村民政信息资料,对比数据,带着问题走村入户见群众。从查资料、谈话等方式收集到的问题,检查组都要深入基层核实真伪。

在检查组“传帮带”下,学到不少工作技巧,大家笑言:“发现问题有妙招——座

中间,左一摞右一摞,前一堆后一堆,如小山似的材料把他包围在中间,好搞笑……婷婷手机上至今留着这张小邬主任蹲在材料堆里的照片,好感动!

小邬主任每天都早到办公室,每次最早一个从办公室离开的肯定是他。有时候材料需要的急,小邬主任还得在公休日加班。还有办公室的国主任,每天早出晚归跟着巡察组下乡镇入村居,我们这段时间都很少见到他。还有长时间在基层巡察的各巡察组同事,除了集中学习和业务培训能在一起,其他时间也很少见到他们。

在8—10月份,我有幸参与了县委第六轮交叉巡察,一样的严要求和快节奏,但深深感悟到:必须具备高度的责任感,才能很好地完成巡察任务;必须具备较强的理论基础,才能把握问题的精准性;必须具备一定的文字功底,才能按要求完成各类材料的撰写。

回望这段时间里,值得回味的事情还有很多。我所认识的巡察干部虽说很普通,但他们在平凡的岗位上不忘初心、牢记使命,彰显出了巡察干部的忠诚、干净、担当,为我们树立了榜样。

巨野县巡察办科员 郭翠云

我省要求2022年底前电动汽车充电基础设施保有量达到10万个以上

公共停车场充电桩车位不低于15%

《大众日报》消息 我省将进一步加强和规范全省电动汽车充电基础设施建设运营管理。来自省政府常务会议上的信息显示,我省将大力推进居民区、公共停车场、公务用车、专用领域、旅游景点充电基础设施建设,2022年年底前,全省充电基础设施保有量达到10万个以上。

我省高度重视新能源汽车及充电基础设施建设发展,通过出台电动公交车充电设施用电价格奖励、财政资金奖补政策,将配建充电基础设施纳入供地条件,发布充放电基础设施消防标准等政策措施,一定程度上满足了各类电动汽车的充电需求。



扶贫小车间 脱贫大舞台

12月7日,在曹县青堌集镇復程社区扶贫车间里,几十名工作人员正忙着加工电子元件。据了解,復程社区扶贫车间总投资72万元,全部来源于扶贫财政资金,产权归村集体所有,主要从事电子加工。车间租赁费用收益扶持贫困户59户、111人,现有群众务工90余人,每年每人可增收15000元。

记者 张慧 摄

我市评出20名首席技师

本报讯(记者 刘辉)近日,市府办公室印发《关于公布2019年度菏泽市首席技师名单的通知》,根据市委组织部、市人力资源和社会保障局《关于做好2019年度菏泽市首席技师选拔推荐工作的通知》要求,经逐级推荐、选拔,通过专家委员会评审和公示,将2019年度菏泽市首席技师名单(共20名)进行公布。20名首席技师分别是曹县金厨餐饮有限公司林超庆、国网山东省电力公司成武县供电公司刘启凤、国网山东省电力公司单县供电公司杨星、国网山东省电力公司菏泽市定陶区供电公司康涛、菏泽工程技工学校李超、菏泽工程技工学校高宗古、菏泽黄河河务局供水局鄄城供水处姜超、菏泽技师学院刘腾飞、菏泽技师学院刘忠伟、菏泽技师学院王猛、菏泽技师学院陈观胜、花冠集团酿酒股份有限公司孟凡培、巨野县职业中等专业学校赵莹、鄄城县职业中等专业学校于辉、山东东明石化集团有限公司孟祥亮、山东方明药业集团股份有限公司苏贵勇、山东菏泽烟草发展美容美发有限公司桑爱芹、山东泰舟酒店管理有限公司宋广忠、山东新巨龙能源有限公司宋广忠。

徐艳文是市开发区菏泽传化公路港物流园区物业的一名保洁员,三年前妻子因做心脏手术花光家里的积蓄,家里还有两个孩子需要上学,生活十分贫困。去年12月份,园区内成立了菏泽传化公路港物流园区企业联合工会,徐艳文和园区内200余名不同企业职工加入了联合工会。园区工会了解到徐艳文的情况后,便第一时间把他列为重点帮扶对象,长期进行慰问帮扶。“感谢园区工会过年过节都对我进行救助,还要向上级工会为俺申请大病救助!”徐艳文感激地说。

徐艳文说,工会会员可以享受“困难职工帮扶”“冬送温暖”“夏送清凉”等福利,今后还可以免费享受到上级工会的法律援助、技能培训等一系列帮扶政策,他正准备学习一项专业技能。

八大群体有了自己的职工之家

“非常感谢工会组织,不仅给我送来慰问金,而且给孩子申请了助学帮扶,工会真是咱职工的娘家人!”日前,成武县家政服务员联合工会会员牛景兰在填写助学帮扶申请表格时激动地说。

牛景兰是成武县汶上集镇张楼村的一名农村妇女,其丈夫患癌症,经过多年治疗没能挽救生命,不但留下外债,还有三个孩子需要抚养。今年10月,牛景兰参加了馨贝蕾公司的母婴护理师免费培训,毕业后成为了一名家政服务员,并加入了成武县家政服务员联合工会。

入会后,牛景兰第一时间享受到工会组织的温暖,不但一上岗工资就达到了3000元,工会还协调企业为其购买了工伤、意外、大病良癌等保险。考虑到牛景兰的家庭情况,成武县家政服务员联合工会为其送去了生活用品和1000元慰问金,帮助她向成武县总工会申请了助学帮扶。

今年以来,成武县总工会积极适应职工队伍新发展,主动将基层工会组建和发展会员工作重心由传统产业、传统业态向新产业、新业态倾斜。围绕灵活就业人员集中的重点领域、重点行业,着力开展工会建设与发展会员工作,除去家政服务员外,网约车司机、护工护理员、家政服务员、货运司机等八大群体也相继有了自己的工会组织。

近年来,在市总工会的领导下,各县区工会通过建立独立工会、行业工会、联合会等形式,最大限度地把这些群体纳入到工会组织这个“大家庭”中来,实现工会组织对八大群体的有效覆盖,确保八大群体有会可入、有家可依,促进所属行业健康、持续、和谐、稳定发展,全面维护了职工的合法权益。

徐艳文是市开发区菏泽传化公路港物流园区物业的一名保洁员,三年前妻子因做心脏手术花光家里的积蓄,家里还有两个孩子需要上学,生活十分贫困。去年12月份,园区内成立了菏泽传化公路港物流园区企业联合工会,徐艳文和园区内200余名不同企业职工加入了联合工会。园区工会了解到徐艳文的情况后,便第一时间把他列为重点帮扶对象,长期进行慰问帮扶。

“感谢园区工会过年过节都对我进行救助,还要向上级工会为俺申请大病救助!”徐艳文感激地说。

徐艳文说,工会会员可以享受“困难职工帮扶”“冬送温暖”“夏送清凉”等福利,今后还可以免费享受到上级工会的法律援助、技能培训等一系列帮扶政策,他正准备学习一项专业技能。

工会之窗

职工最贴心的娘家人

记者 时苏建

菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2019-12-11 菏泽市发展和改革委员会发布

商品名称	等级规格	计价单位:元/斤			
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关夹 斜路农 贸市场	银田农 产品交 易中心
特一粉		1.80	1.75	1.80	—
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	40.00	42.00	42.00	—
花生油	鲁花一级桶装(5L)	145.00	130.00	135.00	—
	五花肉	25.00	25.00	27.00	—
猪肉	精瘦肉	28.00	27.00	30.00	—
鸡肉	罗曼白条鸡	7.00	8.00	8.50	—
鸡蛋	新鲜完整	4.90	4.80	5.00	—
鲤鱼	活500克左右	6.50	7.00	8.00	—
芹菜	新鲜一级	1.80	2.00	1.80	1.30
大白菜	新鲜一级	0.40	0.40	0.50	0.30
油菜	新鲜一级	1.50	1.50	1.50	1.00
黄瓜	新鲜一级	3.00	3.50	2.80	2.50
茄子	新鲜一级	2.50	2.00	2.00	2.00
西红柿	新鲜一级	2.50	3.00	2.70	2.50
豆角	新鲜一级	5.00	5.00	6.00	5.00
土豆	新鲜一级	1.40	1.60	1.50	1.20
胡萝卜	新鲜一级	1.00	1.00	0.80	0.80
尖椒	新鲜一级	2.00	2.00	1.80	1.50
蒜薹	新鲜一级	3.00	3.50	3.00	2.50
韭菜	新鲜一级	3.30	2.50	3.30	2.50
葱	新鲜一级	0.80	1.00	1.00	0.70
姜	新鲜一级	4.50	5.00	4.50	2.70
大蒜	新鲜一级	5.00	5.00	5.00	4.00

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

牢记初心使命·我与巡察这两年